

我院召开第七届一次职代会提案办理情况汇报会

本报讯 近日,我院召开第七届一次职代会提案办理情况汇报会。院党委副书记朱绍猛、党委委员、纪委书记赵逢平、总会计师张广启、工会及承办提案科室负责人参加会议。第七届一次职代会共收到提案96份,经提案审查组审核归纳整理汇总142件。提案中涉及医疗方面16件、人事工作84件、管理工作41件、医院文化1件。汇报会上,办公室、人力资源部、医教部、护理部、门诊部、公共卫生科、健康体检部、宣传科、组织科、计

生办等10个承办科室负责人就承办的提案落实情况逐条进行汇报。最后,朱绍猛对职代会提案工作进行重点安排。他指出,职工代表和提案人心系医院,主动参政议政,以高度的责任感履行职工代表职责,为推动医院高质量发展保驾护航。为承办提案职能部门从服务医院发展大局出发,认真落实提案办理,切实做到工作上有所部署、日程上有安排、质量上有保障,确保了每项提案落地有声。朱绍猛要求,一是对职工反映的



□工会

“青鸟计划·荷美滕州·同庆三八”

我院承办2023年全市青年职工交友联谊活动

本报讯 为进一步弘扬文明新风尚,倡导婚恋新观念,推进移风易俗,拓宽青年交流渠道,服务青年交友需求,3月5日,由市总工会、团市委、市妇联联合举办,我院承办的“青鸟计划·荷美滕州·同庆三八”青年交友联谊活动在红荷湿地景区举行。我院工会、团委组织57名单身青年和来自全市机关企事业单位的70余名单身青年相聚红荷湿地景区开展交友联谊,共话梦想,共叙情缘。我院党委委员、纪委书记赵逢平参加活动启动仪式。



□工会 宣传科

启动仪式后,与会青年在导游的带领下,徒步走进景区并乘电瓶车到码头广场进行游戏。牵红绳、星辰大海、拍手嗨……一系列的互动活动,迅速拉近了单身男女之间的距离,营造了轻松活跃交友氛围,将活动一次次推向高潮。最后,大家乘船来到烟波浩渺的微山湖上,并徒步游览了盘龙岛、梅花岛和房车营地,一路上大家有说有笑,热闹无比。今后,我院工会将继续用真诚的服务不断满足广大职工的需求,为青年职工结交朋友创造更多的机会和条件。同时,积极倡导移风易俗、婚恋新观,让城市更加文明。

上午9时许,三辆载满单身青年的大巴缓缓驶入景区。在引导员的带领下,大家走进会场签到入座。随着主持人清脆的声音响起,启动仪式正式开始。微山湖湿地集团党委书记、董事长朱传远致辞,市妇联党组书记、主席张宏宣读《关于践行文明婚恋新风尚的倡议书》,市总工会党组书记、常务副主席张永作重要讲话。

学习党的二十大精神 巾帼建功绽芳华

我院隆重举行庆祝“三八”国际妇女节文艺汇演活动



本报讯 3月7日,为庆祝第113个“三八”国际妇女节,我院隆重举行“学习党的二十大精神 巾帼建功绽芳华”主题文艺汇演活动。院党委副书记朱绍猛,党委委员、纪委书记赵逢平,党委委员、副院长牛家成,党委委员、党群部主任王维,党委委员、纪委办公室主任、监察室主任李文出席。工会委员会、女工委委员、女职工代表等200余人参加活动。文艺汇演活动前,工会副主席、

心全意为人民服务;希望女同胞们结合工作需要,认真自觉地学习现代医学新知识,继续发扬“巾帼不让须眉”的敬业奉献精神,在全面推进我院各项事业发展中创造新业绩;希望女同胞们切实努力在平凡的岗位上做出不平凡的业绩,为确保我院各项事业更快更好的发展而做出新的更大的贡献。文艺汇演活动在全体人员《歌唱祖国》的歌声中拉开帷幕。期间,王维主持了“党的二十大精神有奖竞答环节,由我院皮肤科提供美容产品作为答题奖励,为演出增添了知识性,现场观众踊跃参加,气氛热烈,充分展示了当代女性的自信和睿智。“庆元宵”线上毽球比赛获奖选手代表展示踢毽子环节,激情飞扬的动作作为汇演活动营造了一片欢乐和谐、朝气蓬勃的氛围。通过这次文艺汇演活动,不仅提高了女职工们对生活的热情,放松了身心,更增强了凝聚力,营造了良好的文化与文明氛围。

致讲解,还就妇科疾病发病率较高的特殊疾病的防病要点进行了普及。时娟娟医生建议女同胞们们在生活中注意预防保健,加强自身锻炼,重视健康体检,做到有病早发现、早治疗、早康复。培训内容实用性、内容丰富,深受广大欢迎。与治疗方法等方面进行了全面细致讲解。

听民声 促服务 ——我院召开餐厅膳食服务座谈会



□工会 宣传科

本报讯 为进一步提升我院职工餐厅管理、质量及服务水平,不断满足职工及患者的餐饮需求,3月21日下午,我院召开听民声、促服务餐厅膳食服务座谈会。院党委副书记朱绍猛,党委委员、副院长牛家成,医院纪委办公室、工会、办公室、安全科、宣传科、膳食科等科室负责人,医院部分职工代表,青岛易莲花餐饮公司滕州市中心人民医院餐厅运营部餐厅经理许芳、服务经理李庆敏、刘冬梅及厨房主管宋炳春等30余人参加座谈会。党委委员、纪委书记赵逢平主持座谈会。参加会议的职工代表首先参观了职工餐厅现场。在座谈会上,先后听取了许芳经理和我院膳食科负责人时迎朔的工作汇报。与会职工代表纷纷发言,从食堂菜品种类、菜品搭配、菜品口味及科室收集的患者意见、建议,对食堂的管理、饭菜的质量与价格、环境卫生、食品卫生与安全等进行了交流,提出了许多中肯的建议。会上,同时对餐厅近段时间管理、服务等方面的工作情况进行满意度测评。食堂负责人认真做了记录,并现场回复解答,表示将根据意见进行改进提升。

2023年3月31日 星期五

农历癸卯年闰二月初十

总第147期 本期8版

滕州市中心人民医院主办

我院心脏康复中心正式揭牌启用

本报讯 为我院心脏康复工作,加强心脏疾病从预防、治疗到康复一体化诊疗理念的落实,3月11日上午,我院举行“滕州市中心人民医院心脏康复中心正式启用揭牌仪式暨心脏康复专题培训会”。

山东省医学会心脏康复分会主任委员、山东省心脏康复中心联盟主席、山东大学第二医院心内科主任鹿庆华教授,山东省医学会心脏康复分会副主任委员、山东大学齐鲁医院德州医院康复医学中心主任魏莹教授,我院党委副书记、院长武宗义出席会议。院党委委员、副院长颜景朋主持会议。医务科科长孙卓涛及心血管内科、心脏大血管外科、胸外科、康复科及其他相关科室医务人员参加会议。仪式上,鹿庆华教授指出,当代医院不应只关注疾病诊治,还应建立“预防-急救-治疗-康复”一体化的防治体系,关注患者的生活质量,关注



□心脏康复中心

疾病的发生发展救治,同时关注患者出院后的康复治疗,让患者有尊严地回归社会与生活。接下来,魏莹教授介绍了德州医院心脏康复工作的发展经验。她表示心脏康复中心是心血管病管理的“最后一公里”,能够为心血管病患者提供持续医疗和二级预防,改善患者心肺功能,提升生活质量,改善患者预后,预防心血管事件再次发生。武宗义与鹿庆华教授共同为心脏康复中心揭牌。揭牌仪式后,鹿庆华教授和魏莹教授分别以《心脏康复的历史回顾与进展》《心脏康复是心血管病诊疗中不可缺少的一环》为主题进行精彩的学术讲座,分享心脏康复经验。与会人员凝神聆听,反应热烈,纷纷表示授课内容丰富实用,收到了良好效果。授课结束后,与会人员一同参观

我院召开2023年后勤工作会议



□后勤部

本报讯 为进一步提升后勤保障服务水平、质量和效率,确保2023年各项工作计划有序开展,3月1日下午,我院组织召开2023年后勤工作启动会。党委书记邢佑文,党委副书记赵逢平,党委委员、副院长颜景朋出席。院党委副书记邢佑文,党委副书记赵逢平,党委委员、副院长颜景朋出席。会上,后勤部主任孙士力就2022年工作完成情况,以及2023年工作计划做了详细的汇报。同时,孙士力还就后勤工作中存在的不足和下一步整改方向做了说明,他表示,后勤部全体干部职主要提升思想境界,在做好自身工作的同时,强化服

务意识,不断学习,增进自身本领,努力成为一名“提笔能写、开口能讲、遇事能扛”的复合型人才。随后,后勤部各科室负责人就下一步工作思路做了简要汇报。颜景朋指出,后勤保障和医院各项工作密不可分,做好后勤工作是医院行稳致远的重要保障,是提高患者满意度的重要前提;要不断加强学习,主动服务,才能做好后勤保障工作。牛家成表示,后勤部全体干部职主要深刻领会此次会议精神,内化于心,外化于行,进一步认识到后勤工作的重要性,深刻感受院党委的殷切期望。他强调,后勤部全体干部职主要在今后的工作中沉下心来、脚踏实地

中国医药教育学会新生儿专业委员会专家团莅临我院指导工作



□新生儿科

本报讯 近日,中国医药教育学会新生儿专业委员会发起的“齐鲁行”活动在我院举行,来自北京、陕西、宁夏的六位全国新生儿知名专家莅临我院指导工作。我院党委副书记、院长武宗义,党委委员、副院长于世伦,滕州市妇幼保健院副院长李存宇参加活动。武宗义对各位专家的到来表示热烈欢迎,同时介绍了医院和儿科的基本情况,恳请各位专家不吝赐教,关心支持基层新生儿专业的发展。中国医药教育学会新生儿专业委员会主任委员,来自北京友谊医

关爱女性健康 传播科普知识

本报讯 为进一步提升女性健康水平,传播医学科普知识,在第113个“三八”国际妇女节期间,我院妇一科副主任时娟娟医生受邀分别到滕州市图书馆、洪绪镇新时代文明实践所、荆河街道新时代文明实践所以及龙泉街道龙泉苑幼儿园进行关爱女性健康知

我院专家团队对医共体成员单位开展医共体业务同质化管理专题培训

【详见6版】

枣庄“组团式”医疗帮扶丰都支医团队在行动

【详见4-5版】

甲流来袭,你想知道的都在这里!

【详见7版】